

## 市民随手拍，曝光“庸懒散”

新泰在网站上设立随手拍曝光台，鼓励百姓监督机关人员



本报热线: 96706

本报泰安11月6日讯(记者 王伟强) 截至6日,新泰市在民意通网站上的“干部作风随手拍曝光台”曝光4起违纪案例,而这些都是广大群众抓拍的发生在身边的不良作风现象。日前,为落实中央八项规定精神,查纠“四风”,治理“庸懒散”,新泰市开设曝光台,鼓励群众利用手机、相机等工具,对各级机关和事业单位工作人员进行监督。该专栏受到广泛关注,点击量已达1.4万余次。

6日,新泰市纪委相关告诉记者,该市在新泰民意通网站开设了“干部作风随手拍曝光台”专栏,主要是为了拓宽社会监督渠道,让群众随时随地监督

身边干部,解决以往监督力量薄弱、时效性不强、覆盖面不广等问题,在全市形成共同监督、抵制不良作风的高压态势,倒逼每一名机关公职人员廉洁高效履职,以此来推动各部门各单位进一步转变作风。

据了解,该专栏自10月14日开通以来,仅20多天时间,点击量已达1.4万余次。收到群众上传问题6个,查实处理、公开曝光4个。这4起被曝光的问题是:9月16日早上7点半多,新泰市城市管理行政执法局工作人员公车私用送学生。经查属实,该市纪委给予当事人党内警告处分,追缴其公车私用产生的费用;该市城市管理行政执法局在系统内通报批评,取消其2013年度评优评先资格。10月16日,新泰市文化市场稽查大队大队长将车放在其住宅楼下。经查属实,新泰

市纪委给予该市文化市场稽查大队大队长党内警告处分,追缴其公车私用产生的费用;该市文广新局对其行为予以通报批评,并取消2013年度评优评先资格。

此外,10月8日下午3点左右,新泰市公路局工作人员上班睡觉、办公电脑显示彩票网页;10月11日上午10点多,新泰市疾控中心工作人员上班期间上网炒股。经查举报均属实,对当事人给予相应纪律处分。

新泰市纠风办工作人员介绍,所有上传图片或视频,新泰市纪委、新泰市监察局均能收到。已成立专门的工作组,处理每一举报,实行“有传必查、有查必果”,在工作日间6小时内予以审核受理回复,在10个工作日内办结并答复。对核查不属实的予以澄清,对核查属实的,一律通过“随手拍曝光台”专栏公开曝光。

市民说法

## “这比过去发帖举报效果好”

据了解,市民举报可在新泰民意通网站点击“我要上传”,按照要求上传提交问题,需牢记上传编号和查询密码,以便查询办理情况。

上传图片或视频的范围包括:对职责范围内应该办理的工作事项顶着不办、推诿扯皮或拖延办理;对管理服务对象态度恶劣、方法粗暴或故意刁难;违反制度规定到企业

乱检查、乱收费、乱罚款、乱摊派、拉赞助等干扰企业正常生产经营活动或者侵害企业合法权益;上班无故迟到早退、擅自脱岗,上班上网玩游戏、炒股、QQ聊天、看视频或从事与工作无关的活动等违反干部作风建设有关规定的行为。

“这个曝光台是一个很好的监督手段,可以随时随地监督机关工作人员。”新泰市民刘先生说。

本报记者 王伟强

曝光台

## 四起违纪案例

## 1 公车送学生

9月16日早上7点多,新泰市城市管理行政执法局工作人员公车私用送学生。



## 2 上班睡觉

10月8日下午3点左右,新泰市公路局工作人员上班睡觉、办公电脑显示彩票网页。



## 3 上班上网炒股

10月11日上午10点多,新泰市疾控中心工作人员上班期间上网炒股。



## 4 公车私用

10月16日,新泰市文化市场稽查大队大队长将车放在其住宅楼下。



为荣耀干杯!

百年泸州老窖 寰龄酒邀您11月9号共同见证

“2013亚冠赛决赛”

扫描二维码关注@泸州老窖中国荣耀 官方微博参与活动

即有机会获得恒大限量版球衣、球员亲笔签名足球等



泸州老窖中国荣耀官方微博二维码

泸州老窖·中国荣耀

Joyoung 九阳

无添加 自制更健康

九阳全自动面条机

1碗好面 3步搞定



加面



按键



水面啦



三分钟出面  
九阳五彩面条免费加工!  
市民自带面粉,在九阳专柜可免费加工成五彩面条。



部分城市咨询电话:

菏泽	0530-5510218	临沂	0539-2808036
聊城	0635-8362518	烟台	0535-2998599
济宁	0537-2385699	淄博	0533-2155289
	0531-85865521	潍坊	0536-8311607
	0531-69908430	青岛	0532-82829162
	0531-80692978		0532-88551287
	0531-86021575		

凭本券在大润发、家乐福、沃尔玛、华联等超市购买九阳面条机可获赠价值20元礼品一份,在其他非超市类九阳专柜购买九阳面条机直接抵扣现金20元或获赠价值20元礼品一份。